



В ЧЕСТЬ XXII СЪЕЗДА КПСС

ОРГАН ГРУСС-ХРУСТАЛЬНОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КОМУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА, ГОРОДСКОГО И РАЙОННОГО СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Число издания 31-й № 1 (1957)

СРЕДА, 25 января 1961 года

Цена 2 коп.

РУЧЕВО МОЛОДЕЖИ НА УРОВЕНЬ НОВЫХ ЗАДАЧ

Наш Фотоконкурс

Вместе со всем народом миллионов ленинских комсомольцев, советская молодежь вносит сегодня решением градостроительной задачи — под руководством КПСС строить коммунистические общества и создавать нового человека, достойного этого общества, свободного от пережитков прошлого.

Борьба за нового человека начинается без повышения образовательного и технического уровня каждой рабочей, инженерно-технической работником, колхозником. В нашей стране широко поддерживается инициатива комсомольцев-студентов им. Дзержинского, открывших школы за рубежом.

В 1960—1961 учебном году в школах рабочей молодежи участвуют 200 молодых рабочих, более 1000 человек занимается в вечерних техникумах и институтах, 200 человек — на подготовительных курсах в институте.

Одной из важнейших форм коммунистического воспитания молодежи является политическое просвещение. В сети комсомольского просвещения работают 191 клубов и семинаров, в которых обучается 3660 человек. Почти половина из них изучают политические вопросы, 416 товарищей занимается вместе с коммунистами в системе партийного просвещения.

Интересно проходят занятия у пропагандистов В. Зверева, Н. Токваря, Я. Пейко, Я. Павлова, С. Степановича, Г. Николаевского, Н. Шангарова, К. Мухомина на заводе им. Дзержинского и во многих других кружках. Учеба благоприятно складывается на производственных местах молодежи. В соревнованиях за коммунистический труд участвует 404 коллектива, в которых трудятся 6561 человек и 428 ударников.

32 молодежных бригад и 43 ударников это почетное звание присвоено, 3189 молодых людей квалифицировано, 1859 человек освоили смежные профессии и навыки, вторые специальности.

Сейчас все больше роль в образовании молодежи принадлежит университетской культуре. Особенно важна их роль на селе, о чем говорит деятельность системы культуры, организованной в колхозе «Большевик». Молодежь охотно посещает занятия университета.

По наряду с образовательными фактами мы отмечаем ряд недостатков в политическом просвещении комсомольцев. На студенческих курсах пропагандистов К. Кролова и Б. Сафьянова, В. Макашина и А. Давиденко не успевают заинтересовать своим слушанием. Занятия в их кружках проходят нерегулярно и при низкой явке комсомольцев.

В ряде колхозных комсомольских организаций — артелях им. Дзержинца, «Новый путь», «Иванья жизнь», им. М. Горького уч-

ба в сети комсомольского просвещения началась с большим опозданием.

Большой недостаток в работе ряда пропагандистов — не преодоление до сих пор отрыв от конкретного материала от конкретных задач своего предприятия, колхоза, бригады. Не наша еще широкого распространения получили на полнотемпные переводы и новаторы пропагандисты, участвующие в конкурсах соревнований, специалисты с лекциями и беседами о своем предприятии, колхозе, бригаде, заводские лекции, лекции молодежи жавноколхозов.

Новые вопросы требовали в учебно-воспитательной работе в период развернутого строительства коммунизма наших пропагандистов и постановление ЦК КПСС о задачах партийной пропаганды в современных условиях. Задача комсомольских организаций состоит в том, чтобы неуклонно выполнять эти постановления, устранять недостатки в политическом воспитании молодежи. Все пропагандистское руководство должно работать с политической работой и хозяйственным строительством, своевременно поднимать трудовую инициативу комсомольцев, вести молодежь в борьбе за досрочное выполнение задач семилетнего плана.

Сейчас кружки и семинары комсомольского просвещения перешли на изучение таких выдающихся труженников, творческих марксистов-ленинцев, как Завьялова и Обращение Сосенкина к коммунистическим рабочим и служащим. Необходимо также глубоко изучить материалы исторического лекционного Пленума ЦК КПСС.

Комитет ВЛКСМ, секретари комсомольских организаций должны попрежнему заниматься учебно-воспитательной работой, подготовкой пропагандистов, заботиться о росте их пропагандистского мастерства, все формы и средства пропаганды и агитации направить на решение задач, стоящих перед их предприятиями и колхозами в текущем семилетии.

РЕШЕНИЯ ПЛЕНУМА ЦК КПСС — В ЖИЗНИ

УДОВОЛНИТЬ СЯ РОСТОМ НАСЕЛЕНИЯ НА МЯСО

Труженники сельского хозяйства на работу с большим интересом изучают материалы аграрного раздела Пленума ЦК КПСС.

Передовые хозяйства, вступающие в соревнования в честь XXII съезда КПСС, приступили к выполнению своих обязательств в 1961 году по продаже мяса. В колхозе «Большевик» и в артели на агитационные пункты направили более 40 тонн, переработали план трех кварталов этого года. В артелях план перевыполнения сальдоуравнать им Марушина в колхозе и выполнении плана колхоз «Ларя» и другие. В целом по району от колхозов поступило мяса 60 тонн при плане 66.

В дни работы Пленума организации прошли работу по закуп-

ке мяса. Каждый ударник, труженик будни, быт и культурный отдых советского человека — строитель коммунизма.

В конкурсе может принять участие любой фотобиограф города и района. Каждый участник может выбрать любую тему, от незначительного конкурса соревнований или производств, не и дома, и в кругу своей семьи, на государственной и общественной работе, в стенах учебных заведений или на занятиях в кружках, в клубе, кинотеатре, библиотеке, на выставке или спортивной соревнованиях, в туристическом походе или на охоте.

Шлите на конкурс фотобиографы со соревнованиями тружеников города и района в честь XXII съезда КПСС, портреты учащихся коммунистических школ, воспитанников — героев наших дней, репортажи снимки, фотомонтажи, пейзажи, фотографии и другие.

Присланные фотографии должны быть отмечены на глянцевой фотографии шириной в 5 см, 7,5, 10, 12 и 15 см — соответственно размеру газетной колонки, так как по ним будут изготовляться вывески в натуральную величину на местном электрозаправочном пункте.

К снимку должна быть сделана соответствующая подпись.

За лучшие снимки устанавливаются следующие премии: первая — 25 руб., вторая — 15 руб., третья — 10 руб.

Лучшие фотографии по мере поступления будут публиковаться в газете «Коммунист», означаться гонимором на общих собраниях комсомольцев.

Присланные снимки не возвращаются.

Полуженное итогом конкурса будет проведено 30 июня, 2-го декабря 1961 года.

Снимки направляйте в адрес: Редакция гор. Гус-Хрустальный, ул. Калинин, 18.

РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ «КОМУНИСТ»

Электромашиностроители Московского завода им. Вавилова Иллича реализовали в честь XXII съезда досрочно выполненные задания третьего года семилетки, صرف годового плана из сэкономленных материалов изготовили для труженников села сотни моторов и передаточных электродвигателей. В цехах и отделах предприятия все цехи разгорались оти социалистического соревнования.

Новыми труженники успели lotaт встретит XXII съезда партии в Москве металлургов завода «Серп и Молот». Продавцы сырья, где мастером Николай Юнчев — охотился в 17 октября выдать сверх плана 1500 тонн проката. С большим энтузиазмом работают вышележащие страны «Юго» и «Юго-уд» выполнением заказа для сельского хозяйства. В Ульяновской, Владимирской и других областях страны с железнодорожными путей выдана почти exclusively отправляется высококачественный прокат для изготовления сельскохозяйственных машин.

Горняки и строители крупнейшего в стране Соколовско-Сарбайского горнообогатительного комбината, сооружаемого в Цесинной долине, стали на трудовую вахту в честь XXII съезда КПСС. Они приняли обязательства досрочно, в два оторжения, сделать, выполнить десятилетний план строительства-монтажных работ, ввести в эксплуатацию ТЭЦ мощностью в 30 тысяч киловатт, оторвать домом Урала и Сибири 100 тысяч тонн железной руды сверх плана. В третьем году семилетки начево ввести в строй дополнительные мощности на Сарбайском руднике.

Вступая в соревнования за досрочное выполнение XXII съезда КПСС, текстильщики Владимирской области поставили перед собой задачу — в минувшем году достигнуть таких успехов в производстве продукции, который намечался планом на 1963 год.

Совхозартели Совет профсоюзам Узбекистана одобрили инициативу передовых колхозников республикан, предлагающих начать строительство ирригационной и разномысливающей системы КПК. Решено в концы года ввести в фонд семилетки не менее 25 миллионов рублей. (ТАСС).

Заключительный концерт самодеятельности учащихся Учебных заведений профессионально-технического образования



Москва. В Большом театре Союза ССР состоялся заключительный концерт Всероссийского смотра художественной самодеятельности учащихся учебных заведений профессионально-технического образования.

На сцене: фрагмент смотра на народных танцах автономных республик, края и областей РСФСР, Федерации. Смоту участвуют танцевальными коллективами учащихся из Башкирской, Бурятской, Дагестанской, Карачаевской, Коми, Марийской, Мордовской, Северо-Осетинской, Татарской, Якутской, Чечено-Ингушской, Чувашской автономных республик, Кубанской, Курганской, Омской, Орловской, Липецкой и Ленинградской областей. Постановка заслуженного деятеля искусств Молдавской ССР и заслуженного артиста Бурятской АССР И. Сидурова. Фото А. Ватнова. Фотоархив ТАСС.

Ведь никто, кроме колхозов «Восток Прогресс» и «Большевик», со своими социалистическими обязательствами не справились, нередко сотни тысяч не выполнили не только обязательств, но и план.

Не использовали своих возможностей, иевидных резервов и не держали свое слово сельхозартели им. М. Горького, «Новая жизнь», «Дружба», им. Сурикова и другие.

Иванярский Пленум ЦК КПСС указал пути дальнейшего роста производства продукции сельхозартели. Для труженников надо превратить оставшиеся в производстве мяса и продаже его государству.

Большое улучшение в производстве мяса и продаже его государству имеет создание специализированных организаций, объединяющих колхозников, фермеров и переработку мяса за-

нимается наш мясокомбинат. Сюду поступает к нам неравномерно. Мясосовый арток его бывает с августа по октябрь. Это приводит к нежелательным последствиям (подлежит скупке некондиционный, бывает просрочен). Государству терять убытки.

При создании специальных организаций надо выделить планомерные поступления мяса в течение всего года, будет ритмичной работой артели по производству мясопродуктов. Коллектив мясокомбината, освоившись от функции агитовача, будет больше уделять внимания расширению ассортимента мясной продукции, улучшению ее качества.

Выполняя решения январского Пленума ЦК КПСС, мы должны все силы к тому, чтобы быстрее удовлетворить народ в мясе. В настоящее время за- П. ЖВАНОВ, директор мясокомбината.





